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Álmokat
szőttek az emberek ilyenkor, az 
iskolai év végén. Egyformán bele 
ringat a magát a szép rózsaszínű 
álomba, melyben minden sikerQI, 
ahol semmi akadály, apa és fiú, 
akik az érettségi vizsga után ősz 
szeditek tanácskozni a „pályavá­
lasztás" fölött. Mert azt a szép 
nyári álmot, mely as év végén, a 
vizsgák után elkövetkezett, pálya 
választásnak hívták. Minden em 
bér kétszer él. Először sajétmagá- 
ban, másodszor a gyermekeiben. 
Nehéz eldönteni, melyik festi szebb 
re a Jövendőt, a fiatal, kezdő, az 
élettel még ismeretlen, vagy a be­
érkezett, az életet megismert, az 
életben már csalódott ember. A 
fiú, akit megrohannak a fiatalság 
ismeretlen gyönyörűségei, a ciga 
rettázástól a szerelemig, keveseb 
bet gondol az életben megfutandó 
karriérjére, sikereire, mint az apa. 
aki a saját csalódásait, sikertelen­
ségét a fia életén keresztül akarja 
kijavítani, aa elmulasztott vagyont, 
hirt, dicsőséget megszerezni. Meny­
nyi fellobbanó reménység, nagyra- 
tőrő energia forrásává lesz az érett­
ségi bizonyítvány ilyenkor az év 
végén. Azaz, hogy csak — voll.

Mert a háború utáni Magyar- 
ország fiatalsága, öregje egyformán 
nem sző már álmokat, nem kerget 
már délibábot,' de álmatlanul fet 
reng az ágyán az elhatározás gond 
terhes napjaiban. Mert kezében az 
érettségi bizonyítvánnyal, az élet 
kezdetén sokkal tanácstalanabbal, 
tehetetlenebből áll meg, mintha nem 
volna a keiében az Írás, mely fel 
jogosítja arra, hogy nekiinduljon 
egy magasabb iskolába a diplo­
más pályára. Azt hisszük, hogy 
ezen állításunkat valami uj érvek­
kel nem ia szükséges alátámasz 
tanunk. Nem beszélünk most a nu 
merus clauiusról, arról, hogy a ta­
nulók egy részét törvény erejével 
zárja el a kormány attól, hogy a 
jövő életpályájukat szabadon meg

választhassák, az egyetemen kor 
látozás néU-.ü' tanulhassanak. Csak 
a minde.impi élet ismétlődő ese 
ményeit és panaszait vesszük sorra 
amikor erről a kérdésről Írunk.

A magasabb iskolák, egyete­
mek, akadémiák a jogi, bölcsészeti 
hittudományi orvosi, mérnöki ma­
gasabb kereskedelmi tudományokra 
készítenek elő. Vegyük sorra eze 
két a pályákat. A jogi karon leg­
nagyobbrészt tisztviselőknek készül­
tek a hallgatók, kisebb számban 
szabad pályára, az ügyvédire. Az 
egy harmadrészre csökkent Magyar- 
ország ma annyira túl van zsu 
folva tisztviselővel, hogy emiatt bé­
nul meg az állam költségvetése, 
gazdasági ereje és fejlődő képes­
sége. A B listások egész sora ta 
nusitja ez elbocsájtoti tisztviselőit 
állás és foglalkozás nélkül lézengő 
csapatai bizonyítják, hogy legalább 
ötven évre a tisztviselői pálya be­
zárult az emberek nagy tömegei 
előtt. Az ügyvédi pálya is túl van 
zsúfolva. Ez a foglalkozás is elto­
lódott tulajdonképpeni hivatásától, 
A legmagasabb képzettségű cso­
portja a diplomás embereknek kény­
telen sok minden olyan kereseltel 
foglalkozni, amihez igazén nem 
volt szükséges közel két évtizedet 
tanulni és a vizsgák egész sorát 
letenni. A bölcsészeti kar, ahol ta­
nárokat képeznek ki, az orvosi fa­
kultás, hasonló túlzsúfoltságot mu­
tat. Képzett mérnökeink kénytelen 
néhány évi kísérletezés után kíván 
dorolni A magasabb kereskedelmi 
képesítéssel ellátott magántisztvise­
lőket sorra bocsájlják el a bankok, 
társaságok s akiket megtartanak 
sem tudnak a fizetésükből még az 
ennivalót se keresni

Ha a szanálási itörvény végre­
hajtása csakugyan el fogja érni a 
célját és fellendíti majd végered 
ményében a gazdasági termelést, 
megszilárdítja a pénzünket úgy a 
földmivelés, az ipar, a kereskedő 
lem munkásai, akik ezt a pályát 
választják, talán a legszükesebb 
munkaalkalomhoz, kenyérhez jut­
hatnak. De az érettségi alapján

Előfizetési ára egy hónapra 4500 korona. 
Szerkesztősig is kiadóhivatal : Kiss Bálint- 
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meginduló tanulók tömege, hosszú 
időn keresztül nem fog csak szór­
ványoson eihelyenkedhetnl • kere­
sők soraiban.

Nem szabad tehát álmokat 
szőni, nyitott szemmel kell megin 
dúlni a fiatalságnak, azoknak, kik 
mosl pályát választanak, Hoaazu 
időn keresztül csak gyakorlati pá­
lyán boldogulhatnak az emberek 
Magyarországon ée azon esetre, 
ha Magyarországon el nem tudná­
nak helyezkedni, akkor is- nyitva 
áll a megélhetés útja a szorgalmas 
és törekvő magyar ifjúnak, ha kés 
ügyességre, ipari tudásra tees szert, 
nyelveket tanul. A szép álmok és 
tervek ideje lejért, felváltotta helyét 
a rideg számítás és önzés, futtatás 
a kenyér után.

Az adolizetea 
útvesztője.

A háború elvesztése óta a kőe- 
terhek, adók. vagy vagyonválteégok, 
illetékék olyan tömege zudult as 
adófizető polgárok fejére, hogy 
nincs olyan szakember se, aki hir- 
telenében és könyvnél It ül el tudná 
sorolni, milyen adókat, válteágokat, 
forgalmi és fogyasztási adókat és 
haszonrészesedéseket kellett és kell 
fizetni annak a szerencsétlen ha­
landónak, akinek valami megfog­
ható és igy végrehajtható vagyona 
van. Elismerjük, hogy a pénzügyi 
összeomlás igen nagy áldozatot kö­
vetel a polgároktól, melyet ha zú­
golódva is, de el kell viselni. Váj­
jon nem lehetne-e kisebb kiadással 
dolgozni az államnak és Igy köny- 
nyiteni az adózók terhén, vagy a 
vagy a kirovandó terhet nem le­
hetne-e arányosabban szétosztani, 
a gyengébb váltakról az erőseb­
bekre rárakrJ, ezt most ne faggas­
suk. Csak arra szeretnénk rámu­
tatni, hogy a kirótt adók sallangjai, 
melyek gyakran többre mennek, 
mint maga az adó, az aranyparitá­
son való fizetése, a papirkoroná- 
nak, a tíz százalékos kamat, a 
büntetéspénzek megtakaríthatók vol

Heremagot, bodorkét, min­
denféle gabonanemüf és Szánté ändor

Csöves tengeri, árpa, sab 
napi áron minden
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Tégla, ceerép, mész, cement
és épületi« szül ségíe tét ieseiőnyöíviobeD ® Zsoldos Rt.-nál
Telefon: 5., 72. óe 77. »se» eshet 1 be.

nának, ha egy kis rendszer lenne 
az adók kirovásában és kezelésé­
ben.

Annyiféle adó és váltéig, köl­
csön és kölceönelóleg, haszonré­
szesedés van, hogy abban maga« a 
miniszter se biztos, hogy ki tudja 
magát Hogy tudná hát ki magát a 
jámbor adófizető. Ha a tanyai ma­
gyar hazajön évnegyedkor és nagy 
tolongás és tülekedés árán végre 
hozzájut ahhoz, hogy az adóját 
kirovássá, amikor fizetnie kell, rá­
jön, hogy bármily nagy pénzt is 
hozott magával, sohasem lesz elég 
Talán véglegesŰeni lehetne már az 
adókat és nem minden hónapban 
més és más számítás szerint ki 
rónni. Tessék a meglevő ée fuller 
beit személyzetet tehermentesíteni 
és egyáltalában kikapcsolni a kö 
zöneéggel való érintkezésből. E t 
pedig könnyű szerrel meg lehetne 
cérnáim. Az adók leegyszerűsítése 
vei mindenki előtt érthetővé íenni 
azt, ki mennyi adót és mily alapon 
tartozik fizetni. Ezt közölni vele 
egy kimutatással posta, vagy a 
mezőőrök utján. Ugyanakkor csa 
tolni a kimutatáshoz egy postai 
csekklapot. A csekkel bemegy az 
adófizető a postahivatalba ás ez 
év báimelyik napján befizetheti, 
vagy befizettetheti az adóját anél 
kűl, hogy személyesen be kellene 
menni, ez adóhivatalban, számtiszi 
teknél, adópénztárnál félnapokat 
eltölteni és a végén, mert kevés 
pénzt hozott magéval, vagy mert 
újabb és újabb rendelet érkezett, 
a kivetett adóra különféle és jelen 
tékeny összeget kitevő sallangot és 
járulékot fizetni.

Akik a földreform­
ból éltek.

Szentesen viz alá kerültek 
azok aföldek, melyeket hosszas tár­
gyalás, a nincsetienek alapos meg- 
válogatása után odaítéltek uWeisz 
Menfréd uradalomból ez igénylők­
nek. A szentestek tehát nem sok 
hasznát vették a kiosztott földeknek, 
odaveszett a vetőmagjuk, munká­
juk éa igy nem a legjobb véle­
ménnyel vannak a földreformról. 
Ha a szentesieknek nem is volt 
hasznuk a reformból, ne gondoljuk, 
hogy nem volt olyan, akinek ne 
hesznált volna a földbirtokreform.

Nagyszénáson, az orosházi ha­
tárban —* mint az Orosházi Friss 
Újság hja — hasonlóan nagy a 
földéhség, mint Szentesen. A föld 
del bíbelődő emberek régi Vágyó­

it .......

dósuk volt az, hogy fi halárban 
levő Károlyi Julia grófnő tulajdonát 
képező birtokét kisheszonbérletnek 
osszák fel. Nagy volt tehát ez őröm 
amikor Kontra János és három 
társa agy szép napon megjelentek 
a nagyst énástok között és kijelen 
tették, hogy ők ki tudjá* vinni azt, 
hogy az uradalmat kiosszák a azé 
nesiak között. Természetes, hogy 
mindenki sietett megragadni e ked­
velő alkalmat és la jeentkezők 
ostrom elé fogták Kontráékat. Ezek 
négy rábeszélésre hejlandók voltak 
megtenni a. lépéseket érdekükben, 
csak egy kis előlegei kérlek. Az 
előlegeket természetesen megkap­
ták s a „lépéseket" is megtették, 
de futólépésben és meg akartak 
lógni a szénásiak pénzével. A csen­
dőrség azonbzn elcsípte őket s most 
megindult az eljárás az illetéktelen 
föJdceziók ellen-

Újdonságok-
l n<l/>«llAnb Inlefomjelentéee 

Mmiiimájai« 8*.
Budapest. A nemzetgyűlés még 

mindig a vámlarifajevaalatot tér 
gyalja. Á miniszterelnök azonban 
nein elégszik meg a vámtarifája 
vasiat tető alá juttatáséval, kenem 
hamarosan sor kerül a büntetőno 
vei la, a fővárosi javaslat és végül 
a költségvetés tárgyalására és Igy 
nem valószínű, hogy a nemzetgyű­
lés nyári vakációra mehetne. A 
képvise ők — különösen az egy­
ségespártból — nagyon zokon ve­
szik ezt a sürgős tárgyalási tempót 
mert arra nzámitot nk, hogy az idén 
három hónapos szünete lesz a 
nemzetgyűlésnek.

Budapest. Lajosmizsén áldozó

1A
KAUCSUK -T,kLP V£odf
és KAvsívtt-s/yasív

csütörtökön szentelték és húzták 
fel a toronyba a harangot. UrfeU 
mutatás közben egy öreg asszony 
elkiáltotta magát, hogy zuhan a 
harang, mire olyan riadt lom és pá 
nik támad, hogy az emberek egy 
més hátán és testén keresztül ro 
hantok ki a szabadba. Nagyon sok 
emberi agyontaposlak

Bukarest. A bukaresti lőszer- 
raktárban, mely a román főváros 
közvetlen közelében Von, ezer vag- 
gon muníció robbant fel, melyet 
Csehszlovákiából szállítottak oda. 
Igen sok áldozata van a robbanás 
nak, melyet az orosz bolsevisták 
merényletének tartanak.

i erméihy tőzsde.
Búza 335.000 K. Árpa 290 — 

300.000 K. Zab 310.000 K. Tengeri 
260—265-000 korona budapesti 
paritásban.

Magyar korona Zürichben 0.0065.

Takaiékkerona 132

napihírek
Ml less a vidékkel?

Érthető volt tikkor, midőn nagy 
Magyarország voltunk, hogy miit 
denben előnyben részesítették a fő­
várost. de most már a vidék is 
szót kér. A lapok lelve vannak 
azokkal a tárgyalásokkal, melyet a 
miniszterelnök a fővárosi törvény- 
hatósági választások, a fővárosi 
törvényre vonatkozólag folytat. A 
vidéki törvényhatóságok képviselő 
testületek épp oly hosszú idő óta 
állanak lh a bizonytalanságban és 
a vidékről még semmi hir, semmi 
hang. Miért ? Ma mindenben a po 
lilikét keresik az emberek. Azt hisz 
szűk, hogy nem alaptalanul kere­
sik ebben az ügy ben is a politikát, 
pedig hét politikai szempontból se 
volna mellékes a kormányra nézve 
hogy tisztába jöjjön a vidék han­
gulatával- Vagy talán éppen az a 
baj, hogy a fővárost politikájukra 
nézve most megbízhatatlannak tartJ 
jak es a fővárosi törvénnyel jgye 
kéznek megbízhatóvá tenni. A vi 
déket pedig most megbízhatónak 
tartják és azért nem sürgős a vi 
déki választások dolga. Dehát meg 
lepetések mindenünnen érhetik az 
emberi, meg ha olyan kiváló poli 
tikus is, mint Bethlen István gróf...
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_ Siemílv! bit. Dl Vöt Károly bel
Mtminislletí osi'MlylgníCBOS és Sésloy 
iórseí dr kei. főkapitány szombaton a 
ezokésos hivatalvizsgélae én rendőrségi 
hivalalvizfpálat cnegejtése végett Szente 
ser. tartózkodtak.

— Kálmán Vendelt felbon
tolták. A fiai által meggyilkolt. 
Kálmán Vendelt — mini azt meg- 
irtuk — szerdán találták meg és 
vették ki ß Zaupszigeinél a Tiszá­
ból. ÖsíZ? volt kötözve, a kötél 
a nyakán kcreez'ül volt-vetve és a 
végén mintegy 15 kg súlyú útjelző 
kő volt iáakasztva, mely lehúzta a 
vizbe. Másnap kjszélit Szemesre 
az ügyészség, a vizsgálóbíró es 
egyetemi tanár orvosazakértő a a 
rendőrség kiküldöttének jelenlétében 
megejtették a boncolást. Miután a 
hulla már több mint tiz napja volt 
a vízben és teljesen feloszlásnak 
indult, sok nehézségbe ütközött a 
bűntényre vonatkozó megállapítás. 
Azt azonban kétségtelenül konsta­
tálták a szakértők, hogy a halált 
a kötél óllal elkövetett megfojtás 
okozta, mielőtt még a vizbe került 
volna a hulla. Az oldalbordája is 
be voll törve két helyen. Ez azon­
ban a vizbedobés alkalmával kö­
vetkezhetett be. Értesülésünk sze­
rint Kálmánnál szabadlábra helyez 
ték és most itthon van.

— Halálos fürdés. Szombat délelőtt 
11 órakor több fiatalember jelent meg a 
rendőrt égen és jelentette, hogy a Kurcé 
ban az örvénysoron egy 40—45 év kő 
rOÜ en.ber. aki előttük ment be a vízbe, 
ott egy ideig úszkált, majd mielőtt segít­
ségére etethettek volna, hirtelen elmerült. 
A partén hagyott ruháját és holmiját be 
vitték e rendőrségre, ehet n nála volt 
okmányokból est állapították meg, hogy 
a halálos fürdés áldozata Dúcai Sándor, 
aki osak röviddel azelőtt járt a városhá 
tán és ott járletlevilet állíttatott ki.

— A legjobb ImakötöU, oérr« 
kötők „Therapie*** Huilapeet,,!. V 
Nagymezá-noon 14» Uaplmtók.Pron 
pektna Ingyenes.

— Véréé lakodalom- ifj. Szögi Sán­
dor tömöskényi leányt szemelt ki magának 
élettáréul. Ceongrédról el is indultak az 
édesapjával ét a lakodalmas néppel a 
tömörkényt tanya felé. hegy régi szokás 
szerint haza vigyék a menyasszonyt. A 
tömörkényi legények azonban úgy látszik 
nem jó egemmel nézték est, hogy a csőn 
irádiak elviszik Tömörkényről a lányokat 
» ezért felkészültek a lakodalmasok ellen. 
Emelnek kocsiéit a falu határában meg 
támadták és verekedést kezdtek- A szo­
katlan páros vlaskodéeban a csongrádiak 
bizonyultak erősebbnek, mert a tiz adoe 
8Olt, közöttük sulvos természetű*» S, *» 
tömörkényi legények bözzül került ki, A 
verekedés ügyében mgglrdult a nyemo- 
eée.

— Öngyilkossági kísérlet. Balogh Jé 
nos 25 éves Gergely utcai lakos öngyi'- 
kosségi szándékból kékkövet ivott. A la­
kásén ápolják.

— A Tudományos Mozgósztnházban 
ma 5. 7 és 9 órakor műsoron lesz a cső 
dás világhírű filmszenzáció „Fridericus 
Rex" harmadik és negyedik befejező ré 
eze 12 felvonásban. Pazar kiállítású tör 
téneimi leivé.el-

— Ne mássz fel a villanykaróra- Ki­
váncsi természetű fiú Domokos János csőn 
tirádi illetőségű 12 éves pásztorgyerek, 
Kíváncsiságát azonban majdnem az éle 
tével fizette meg. A fiú a tiszai vashid 
közelében levő egyik, hat meter m«ga»

villany póznái a mászott fel és megérintette 
az árammal telített drótot s olyan ütést 
kapott, hogy mbnten lefordult a karéról. 
Oly szerencsésen esett azonbaa te a póz 
nérói, hogy csak kisebb suzódéeokat 
szenvedett.

— Algebra és geometria. Hézagpótló 
mü hagyta el a nopokban a sajtót As 
országosan ismert Zsoldos Tanintézet 
kiadásában megjelent a középiskola al 
gebtai és geometriai tananyaga világéi, 
egyszerű éa mindenki számára érthető 
feldolgozósben. A mü mindenképen alkat 
más arra, hogy abból a középiskola 
mathemaiikai tananyaga közvetlen magya 
rázatok nélkül is megtanulható legyen, 
mert bőséges útbaigazításokkal és lépésről 
lépésié kidolgozott példákkal van ellátva. 
Valószínű, hogy a tanulnivégyók éppoly 
őrömmel fogják üdvözölni, a Zsoldos 
Tanintézetnek ezen újabb kiadványát, 
mint a középiskola alsó »égy osztályénak 
tananyagét két kötetben tartalmazó Össze 
foglaló Tankönyv című mü mégjelenését.
A Zsoldos Tanintézet kiadványai meg 
rendelhetők az intézetnél Budapest, VtL 
Dohány utca 84. 68

Szentesvidéki és Központi Takarékpénztár 
Részvénytársaság.

Közgyűlési meghívó.
A Szentesvidéki és Központi Téka 

rékpénztér Részvénytársaság 1924. évi 
június hó 15, napján délelőtt 11 órakor 
az Intézeti székház hivatalos helyiségében

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a tiszteit részvényeseket ezen 
net meghívom.

Szentes, 1924. május hó 28»
FEKETE MARTwN

udv. tanácsos, elnök.
Tárgysorozat:

1. Két részvényes megválasztása a 
jegyzőkönyv hitelesítésére.

S. A* Igazgatóság javaslata a Szén 
-teavtdékt éa Központi Takarékpénztár Rt. 
nak a Magyar Általános Tnkarékpénztér 
Rt való olvadása tárgyában.

3. Esetleges indítványok*
JEGYZET. Az igazgatóság Javaslata 

a részvényesek és érdekelt felek részére 
az intézel hivatalos helyiségében a híva 
tabs órák elatf közszemlére ki van téve.

Az alapszabályok 31 8 értelmében 
szavazati joggal bír mindezen részvényes 
aki magét a közgyűlés elótt legalább 30 
nappal aajét névre irt részvénnyel isa- 
eolja, — ez erről szóló igazolványt a köz 
gyűlést megelőzőleg a hivatalos helyiség­
ben átveheti.

Az alapszabályok 38 § értelmében 
pedig a jelen esetben érvényes határozat 
hozatalához a közgyűlésen képviselt rge* 
vények száménak háromnegyed szavazat 
többsége kívántatik.

Eladó

Nagyothallók
Uj életetet Jelent a Deutsche Akuetlc 
Gele, hallókészüléke Egyedül kapható

Or Kovács S.
Budapest VM. Erzsébet kórüt 
40 — 42 1. 4. Vidékieknek díjtalanul 
felvilágosítás.

fiirxk$sen e lapban

SBSDIE
valódi franda wstvarka-papir

A vllAahlrO „H YKÓ«.féU

tiszaujlaki
bajuszpedrő
eelwrienOt-t kapható l

UAI» ,a UA javítás Végett roses 
nOfii'. Ä rostáiét — Tekintse

meg ui rostáimat,
Sgamoaköey Lajos
IV. Soós utca 6. ssém. a kath. 
templom közelében. 186

Menyasszonyok
paplant iSzoilÉtyy « paplanki­

rálynál meet te olcsón vásárolhatnak 
csak Budapest. Kertész ucca 35.
Szállít az ország minden részébe.

egy kifogástalan állapotban levő 
ezabadonfutó kerékpár. — Cim a 
kiadóhivatalban tudható meg.

STELI, A sütőpor
v «uill In oukor 
padding por 
enlloyl

Gyár Budapest, VII. Rottenblller-u. 46,
LESS IVE PHOENIX mosópor vezér- 

képviselete. 1317

< I • r '§_ szemölcsök végleges eltévoltésa villan nyal a legjutá
nyosabban.

o $ a ____ ,g. mittíseer, lég jaurue éllen legbiztosabb szer az
dZOPlOy majIOíIp Ari“ bőrtisztitü víz ét szappan.
* . *í rónceimitó készlet a lagrénesaabb arcot leelaimitie.üdévé
Ari t-ilttílll *e hamvassá teszi.

.Ari- védjegyű gyógy ér. »,*pltő .(Jfl KOSMETIKA 
pzeiek egyeoülí elárusító ja : VJ 'üi u 7 TnoLgf

Budapest, Mureum körút 13 sz- 1, em. 1 (dalon Jó**et 102

Vidéki szétküldés, cégnélküli levelezés vélaazbélyeggel. — Az összes, nzépUi 
hibék eltávolítás*, szépségápolás, villany éa fénykezelés legmodernebb mód szenei
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T»Wf<|ik ^exeaáJK ■■e*eleÁv-Ár&>, rép^-vágék: lak-'tAr»
msiBtoU uag*n ÁílaadUw,» leaplxAt>.

di*ftbona ée teiményváaáiléi«.

_____ Ve*«E1 ÄÄL.** a*»«! »»!
, .~É«éTl á -1 Írod.«.. Äl«Fiao, T7K t».l-la.é,x, 2>T é. d. k » p ^ * í-

Cipészmester ek
oloirt ée meebizhaló bevásárlási 

farfása

Lisztig Sándor
bflvfcersskedéae a cipó sarokgyáro

j Budapest, Vili., Stáhly u. 5. ez.
[Telefon Jóesef 5-36. (Rókus-kórhás 

Hielt) — Vidéki megrendelések 
gyorsan eszkősölleinek I

Egy ügyes lány
nybűadéjébari jófizetéssel

A* orsság legjobb minőségű
hornyolt
tetőcserepe

as Egyesült Tégla és Cementgyár Rt. 
gyártmánya

Budapest, V. Deák Ferenc u. 6.
és pon’os klssolgalás. Fix á-sk,

jöyünjölCöfát
Megaetörzáü rózsát
Bokorrózsát
Disz fii
Díszesei jét
Szőlővesszőt
Akác-csemetét
Gleditscbi a-csemetéi stb.
bármily négy mennyiségben széüit

$nghoárp József
I000hoida»í#usko3éja

CZEGLÉD
Részletei nagy árjegyséket ingyen küld.

LAbaUanl

darabos fehér mész
Olcsó, kiadó«.
Gyors A* pontos snAHltás.

Egyesült tégla és Budapest 
cementgyár r.-t. V.DeákF.-u. 6

Egy ügyes, kellőleg iskolázott fiú

tanulónak
lapunk nyomdájában fizetéssel 

ózonnal felvétetik.

OREPE SATIN 
«REPE CHARMEUSE 
BREPE DECHINE 
RR BP E GEORGETTE

X€fK0V:C5 jVÍOR 
Éilfmtf éraházáh a n|Tel. 159—14 

IV. Hajó-iacca 
JL2—1-4. .ael-väiros

Vidékre mintái küldők. Utánvé 
leles rendeléseknél előleg kül 
dendő. 45.

! Zsoldos Vasil MiSé®et
legjobban lu szil elő masán vizsgákra. Budapest. VII.. Dohány-u. 84. 

Telefon: József ±2-4~4;r7
Algebra ás geometria a középiskolák isi- Osszeíaglaló tankönyv a középiskola 

iáé tananyaga, egyszerű nyelvezettel, négy alsó esztélyának tananyag«
bá magyarázatokkal megrendelhető. két kötetben megrendelhető.

„P E R Z S A TIN“
(perzsa mintát halina) 

Olcsó szőnyeg szenzáció

TAUSZKY FÜLÖP
Budapest, Király u. 13. 11. udvar.

Vasbutort, ézbutort,
sedronyágybetéteí, gyermekke 

csit gyári áron szállít
Klein Gyula és 'társa

vasbutorgyára
Budapest, VII., Dob-ucca 58.

Birdessen e lapban.

Rz az te, az az aronv, az az illat,
a? a szín, mely o három csillagos UHU cikória 
kávé sajátossága, semmi más pótkávéban fel 
nem lel helő.

Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István 
Tápszermüvek. R.-T.

Egyedül Budapesten 
nagyrabocsült hölgyeim és uraira

Csak udvarban
az olcsó maradékvásárban 

VI. , Király utca 32. elalt kapható 
8500 darab penmvászonmaradék méter 
Ja . . K, 12. W,
1500 drb, varrott pamntvászonlepedö darab 
J* , K, 48. lOt,
Caodaizip 120 cm, szkje* nö kelmék KM,11# 
Csíkos tériül tiny,lövetek, 140 cm, ,
Ildi««, méterje________________ K. 78. IM
II, M, rsmekazép kosetüm «a velourkelmék, zeefi- 
r«k, k,ásván, betlizi, schiffonok, tOrillkésék 
bírerét ««gin, kékfeatík, aialmaiiák ée használj 
Mákok minden elfogadhat áron,

Isvanyitott káposzta
4* nagyon szép hasáb kaphatá 
I. Kiss Béllnt-utca 10. ezám alatt 
az emeleten.

FORDSON TRAKTOR
EKÉVEL

esennal ezállilhwló HAHN
autorigáit képviselet, Budapest, Vili 
UI1S1-U» 52|b. Telefen József 1-40

Nyerne teil es «Alföldi Újság" könyvnyomdáiéban.


